ACTA DE ACEPTACION DE LA COMUNIDAD

FE CHA:

24 DE NOVIEMBRE DE 2021

COLONIA: BARRIO DE MÉXICO

NICIPIO DE:

SANTA MARIA DE LA PAZ

DECLARA QUE HA SIDO

SU CONOCIMIENTO Y PUESTO A SU CONSIDERACION LA REALIZACION DEL PROYECTO

PORTACION CON MATERIAL PARA LA CONSTRUCCION DE CONCRETO HIDRAULICO EN LA CALLE ZARAGOZA FRENTE A LA ESCUELA MIGUEL HIDALGO EN SANTA MARIA DE LA PAZ, ZAC.

CUAL CONSTA DE LAS SIGUIENTES CARACTERISTIC

molición de la calle en malas condiciones

tracción de escombro

alación y compactación

allado del área de la calle

nstrucción de concreto

stalación de brocal

R LO QUE AL ESTAR DE ACUERDO CON SUS NECESIDADES PRIORITARIAS ACEPTAN EL PROYECTO Y SE DMPROMETEN A PARTICIPAR Y/O SOLVENTAR LA MANO DE OBRA, PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL MISMO.

s vecinos cubrirán el costo de mano de obra según el porcentaje de metros de frente de sus terrenos, en cuanto a la escue<mark>la</mark> rimaria los padres de familia y profesores estarán cubriendo la aportación correspondiente al frente de la misma, solventand<mark>o</mark> así el 100% del costo de la mano de obra.

REPRESENTANTE DE LOS BENEFICIARIOS

PROF. JOSE MANUEL GONZALEZ DORADO

SANPRESIDENTE MUNICPAL

DE LA PAZ, ZAC,

ISO DE PRIVACIDAD: La Secretaría de Desarrollo Social de Gobierno del Estado de Zacatecas, con domicilio en Circuito Cerro del Gato, Edificio B, Ciudad Gobierno, C.P. 98160. catecas, Zac., es responsable del tratamiento de los datos personales que recabe por medio de este formulario y los documentos que usted proporcione, misnos que serám ptegidos conforme a lo dispuesto en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas y demás normatividad que resulte icable.